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2. února 2023

Konflikt na Ukrajině: Brazílie podporuje místo válčení
mírová řešení

geopolitan.net/cs/konflikt-na-ukrajine-brazilie-podporuje-misto-valceni-mirova-reseni

Napsal dne: 

2. Únor 2023

Podle německé vlády by Brazílie měla poskytnout munici

pro Ukrajinu. Brazilský prezident Lula německé návrhy

nejenže odmítá, ale naopak místo prohlubování válečného

konfliktu na Ukrajině navrhuje mírová řešení. Německý

kancléř Olaf Scholz se vrátil z Brazílie s nepořízenou. A co

více, podíl na válce odmítla Německu i Argentina.
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Brazilský #prezident Luiz Inácio #Lula da Silva odmítl žádost kancléře
Olafa Scholze o tankovou munici

Brazilský prezident Luiz Inácio Lula da Silva odmítl žádost kancléře

Olafa Scholze o tankovou munici pro Ukrajinu a místo toho

prosazoval mírovou iniciativu.

„Brazílie je země míru. A proto si #Brazílie nepřeje žádnou účast v této válce – ani
nepřímo,“

řekl Lula během kancléřovy návštěvy v Brazílii k německé žádosti o

munici pro protiletadlové tanky Cheetah používané Ukrajinou.

Lula místo toho přivedl do hry Brazílii a Čínu jako

prostředníky mezi Ruskem a Ukrajinou. Uvedl, že:

"Navrhuji vytvořit klub zemí, které chtějí vytvořit mír na této planetě."

Německý kancléř Olaf Scholz nechce mír „nad hlavami Ukrajinců“

Scholz zdůraznil, že nad hlavami Ukrajinců nemůže být #mír a že

#země nesmí v důsledku této války ztratit žádné #území. #Ukrajina

odmítá vyjednávat, dokud se ruské jednotky zcela nestáhnou z

ukrajinského území, včetně Krymu. Po oznámení Německa a dalších

západních zemí, že budou Ukrajině dodávat hlavní bojové tanky,

ruské #vedení také ustoupilo od myšlenky mírových

rozhovorů.

Německá spolková vláda se od dubna 2022 snažila získat

brazilskou munici pro tanky Cheetah. Tehdy se počítalo až s

300 000 náboji. Německo dodalo Ukrajině 30 protiletadlových tanků

#Gepard a přislíbilo sedm dalších. #Munice pro tyto tanky je ale

málo, přestože v Dolním Sasku právě vzniká nová továrna

zbrojařské firmy Rheinmetall na výrobu dalších muničních zásob.

#Zahájení výroby je však naplánováno až na červen. Z přechodných

dodávek munice z Brazílie nic nebude.

Brazilský prezident Lula da Silva viní z války Ukrajinu

https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/prezident
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/lula
https://www.bild.de/politik/ausland/politik-ausland/zoff-in-pressekonferenz-scholz-faellt-bei-brasiliens-lula-durch-82737846.bild.html
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/brazilie
https://www.t-online.de/nachrichten/ukraine/id_100120862/ukraine-krieg-scholz-wird-von-brasiliens-lula-im-regen-stehen-gelassen.html
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/mir
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/zeme
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/uzemi
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/ukrajina
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/vedeni
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/gepard
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/munice
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/zahajeni


3/5

Brazilský #prezident Luiz Inácio Lula da Silva dal jasně

najevo, že na rozdíl od Ukrajiny a jejích západních

spojenců spoléhá spíše na vyjednávání než na dodávky

zbraní. O své mírové iniciativě už hovořil s francouzským

prezidentem Emmanuelem #Macronem a chce ji předložit

prezidentovi #USA Joe Bidenovi a čínskému prezidentovi Si Ťin-

pchingovi.

Luiz Inácio Lula da Silva znovu obvinil Ukrajinu z ruské útočné

války:

"Pravda, #Rusko udělalo klasickou chybu, když napadlo #území jiné země. Ale pořád
si myslím, že když jeden nechce, tak se dva neperou,"

uvedl Lula.

Už v květnu 2022 Lula v rozhovoru pro #časopis #Time o

ukrajinském prezidentovi Volodymyru Zelenskym řekl:

„Ten #chlap je stejně zodpovědný za válku jako #Putin.“

V písemném prohlášení Scholz a Lula alespoň společně odsoudili

ruský útok na Ukrajině a nelegální anexi území na východě a jihu

země.

Německý #kancléř navštívil jako první #předseda vlády nového brazilského
prezidenta

Německý kancléř Scholz byl prvním předsedou vlády, který Lulu

navštívil od chvíle, kdy 1. ledna 2023 složil přísahu. 77letý

komunista, který vládl Brazílii v letech 2003 až 2011, se prosadil

proti Jairu Bolsonarovi ve druhém kole. Do Luly nyní #globalisté

vkládají velké naděje, zejména pokud jde o pofidérní #boj s

klimatickými změnami, v nichž hraje Brazílie s tropickými

deštnými pralesy ústřední roli.

#Scholz slíbil Lulovi podporu v jeho úsilí omezit odlesňování pro

#zemědělství. Německá ministryně rozvoje Svenja Schulze ( #SPD ),

která Scholze v Brasílii doprovázela, na to přislíbila 200 milionů eur.
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Kancléř nabídl perspektivu další pomoci, aniž by byl nikterak

konkrétní.

Scholz na podzim oznámil obnovení konzultací německo-brazilské

vlády, které byly po premiéře v roce 2015 za Bolsonarovy vlády

pozastaveny. Hovořil o „nové kapitole“ německo-brazilských vztahů.

„Všichni jsme šťastní, že se Brazílie vrátila na světovou scénu. Chyběl jsi tu, milý
Lulo,“

řekl Scholz. Po těchto slovech ho brazilská #hlava státu spontánně

objala.

Lula naléhavě vyzývá k rychlému dokončení #dohody o volném obchodu

Rozdíly v názorech na ukrajinskou válku zatemnily nový

začátek německo-brazilských vztahů, který, jak doufejme,

poskytne také ekonomický #impuls. K tomu by mělo přispět

uzavření dohody o volném obchodu mezi jihoamerickou

konfederací #Mercosur a Evropskou unií, které je několik let

odloženo. #Lula vyzval k rychlému dokončení této smlouvy, ale také

dal jasně najevo, že očekává, že Evropané udělají ústupky.

„Pokusíme se Evropanům ukázat, jak jsme flexibilní. A chceme, aby nám Evropané
ukázali, jak flexibilní jsou oni.“

#EU od roku 1999 vyjednává s Mercosurem – který zahrnuje Brazílii,

Argentinu, Paraguay a Uruguay – o dohodě, která by vytvořila jednu

z největších zón volného obchodu na světě s více než 700 miliony lidí.

 Líbí 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Sergej Lavrov: Zahraniční dodávky zbraní

jsou „legitimním cílem“ ruských útoků

Bývalý poradce Merkelové: Dodávky zbraní

na Ukrajinu jsou „cestou do třetí světové války“
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Německo: Sjezd Strany zelených pro další dodávky zbraní na Ukrajinu

Přečtěte si také: 

Konflikt na Ukrajině: Zemím EU docházejí zbraně

Příprava na válečný konflikt? Polsko posiluje ozbrojené síly a

polovojenské jednotky

Eskalace: Německé hlavní bitevní tanky Leopard a hlavní bitevní tanky

USA M1 Abrams na Ukrajinu
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